

पुनर्वास विवि: परीक्षा के बाद छात्रों को दिखाई जाएंगी उत्तर पुस्तिकाएं

लखनऊ। डॉ. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विवि में अब परीक्षा के बाद विद्यार्थियों को उनकी उत्तर पुस्तिकाएं भी दिखाई जाएंगी। बीते दिनों परीक्षा समिति की बैठक में प्रस्ताव को हरी झंडी मिलने के बाद इसकी अधिसूचना जारी कर दी गई है। इसका उद्देश्य उत्तर पुस्तिकाओं के मूल्यांकन में विद्यार्थियों के संशय समाप्त करना है। विवि के विशेष शिक्षा संकाय ने विद्यार्थियों को उत्तर पुस्तिकाएं दिखाने के संबंध में पत्र जारी कर दिया है। डीन कौशल शर्मा की ओर से जारी पत्र में कहा गया है कि विशेष शिक्षा संकाय के अंतर्गत श्रवण बाधितार्थ के बीएड एसई, एमएड एसई व डीएड एसई कोर्स की परीक्षाएं 29 जनवरी को समाप्त हो रही हैं। ऐसे में विद्यार्थी परीक्षा समापन के तीन दिनों के बाद विभाग में जाकर अपनी उत्तर पुस्तिकाएं देख पाएंगे। 3 फरवरी के बाद किसी भी विद्यार्थी को उत्तर पुस्तिकाएं नहीं दिखाई जाएंगी।

छात्रों ने लिया मानव रहित ड्रोन का प्रशिक्षण

पुनर्वास विवि में अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संस्थान के निदेशक प्रो. सीके दीक्षित के निर्देशन में बीटेक के छात्रों को मानव रहित ड्रोन का प्रशिक्षण कराया गया, जिसका सफल परीक्षण एवं सजीव संचालन आईआईटी कानपुर में आयोजित वायु गतिकी त्योहार में किया गया। संस्थान के बीटेक द्वितीय वर्ष के पांच विद्यार्थियों को वायु गतिकी प्रारूप कार्यशाला में चयन के बाद प्रतिभाग करने का अवसर मिला है।

का बाइक का कब्जा में ले लिया है। करतव्य निर्वहन दुबे ने बताया पूर्व विधायक के घर पहुंचा। अंजा



मानव रहित विमान के साथ पुनर्वास विवि के विद्यार्थी।

अमृत विचार

पुनर्वास विवि के विद्यार्थियों ने उड़ाया मानव रहित विमान

कार्यालय संवाददाता, लखनऊ

अमृत विचार: डॉ. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने मंगलवार को रिमोड से संचालित होने वाला मानव रहित विमान छोटा विमान उड़ाया।

ड्रोन के आकार के विमान का परीक्षण विद्यार्थियों ने भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (आईआईटी) कानपुर में हुए वायु गतिकी कार्यक्रम में

किया। परीक्षण अभियांत्रिकी व प्रौद्योगिकी संस्थान के निदेशक प्रो सीके दीक्षित के निर्देशन में किया गया।

ऑनलाइन क्विज में 25 टीमों का चयन किया। इसमें पुनर्वास विवि बीटेक द्वितीय कंप्यूटर साइंस विभाग से आयुष चौरसिया व शिवांगी मिश्रा, इलेक्ट्रॉनिक्स व कम्युनिकेशन विभाग से महिमा अवस्थी और वरुण मिश्रा, इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग ब्रांच से कशिश सिंह शामिल किए गए थे।

एक नजर में

प्रैक्टिकल 24, 25 को

लखनऊ : डा. शकुंतला विश्वविद्यालय के माइक्रो बायोलॉजी विभाग ने एम.एससी पहले और तीसरे सेमेस्टर की आंतरिक एवं वाह्य प्रयोगात्मक परीक्षाओं की समय सारिणी जारी कर दी है।

कोऑर्डिनेटर डीसी शर्मा की ओर से जारी सूचना के अनुसार 24 और 25 जनवरी को आयोजित की जाएंगी। इसका समय सुबह 10 से दोपहर तीन बजे तक रहेगा। (जासं)

देख सकेंगे उत्तर पुस्तिकाएं

लखनऊ : डा. शकुंतला विश्वविद्यालय के विशेष शिक्षा संकाय के अंतर्गत संचालित बी.एड, एम.एड पहले, तीसरे और डी.एड विशेष शिक्षा तीसरे सेमेस्टर की परीक्षाएं 29 जनवरी को समाप्त होंगी। उसके बाद विद्यार्थी अपने विषय से संबंधित शिक्षकों के पास जाकर तीन फरवरी तक उत्तर पुस्तिकाएं देख सकेंगे। (जासं)

छात्रों ने लिया मानव रहित ड्रोन का प्रशिक्षण

- पुनर्वासि विवि में अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संस्थान के निदेशक प्रो. सीके दीक्षित के निर्देशन में बीटेक के छात्रों को मानव रहित ड्रोन का प्रशिक्षण कराया गया, जिसका सफल परीक्षण एवं सजीव संचालन आईआईटी कानपुर में आयोजित वायु गतिकी त्योहार में किया गया। संस्थान के बीटेक द्वितीय वर्ष के पांच विद्यार्थियों को वायु गतिकी प्रारूप कार्यशाला में चयन के बाद प्रतिभाग करने का अवसर मिला है।

पुनर्वास विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने उड़ाया मानव रहित विमान



लखनऊ, लोकसत्य। लखनऊ, लोकसत्य। डॉ. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने रिमोट से संचालित होने वाला मानव रहित विमान छोटा विमान उड़ाया। ड्रोन के आकार के विमान का परीक्षण विद्यार्थियों ने भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (आईआईटी) कानपुर में हुए वायुगतिकी कार्यक्रम में किया। परीक्षण अभियांत्रिकी व प्रौद्योगिकी संस्थान के निदेशक प्रो सीके दीक्षित के निर्देशन में किया गया। वायुगतिकी प्रारूप कार्यशाला में उत्तर जोन के लगभग 150 कॉलेजों और विश्वविद्यालयों की 500 टीमों ने ऑनलाइन विज के माध्यम से प्रतिभाग किया। इसमें 20 कॉलेजों की 25 टीमों का चयन किया। इसमें पुनर्वास विश्वविद्यालय के बीटेक द्वितीय वर्ष के पांच विद्यार्थियों को भी चयनित किया गया। इसमें कंप्यूटर साइंस विभाग से आयुष चौरसिया व शिवांगी मिश्रा, इलेक्ट्रॉनिक्स व कम्युनिकेशन विभाग से महिमा अवस्थी और वरुण मिश्रा, इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग ब्रांच से कशिश सिंह शामिल किए गए।

Lucknow 23-01-2025

<http://epaper.loksatya.com/>

राष्ट्रीय दूरदर्शन
लोकसत्य

पुनर्वास विवि में अब परीक्षा के बाद देख सकेंगे उत्तर पुस्तिकाएं

समिति की बैठक में प्रस्ताव को हरी झंडी

लखनऊ, लोकसत्य । डॉ. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय में अब परीक्षा के बाद विद्यार्थियों को उनकी उत्तर पुस्तिकाएं भी दिखाई जाएंगी। बीते दिनों परीक्षा समिति की बैठक में इस प्रस्ताव को हरी झंडी मिलने के बाद इसकी अधिसूचना जारी कर दी गई है। इसका उद्देश्य विद्यार्थियों में उत्तर पुस्तिकाओं के मूल्यांकन में होने वाले संशयों को समाप्त करना है। इस संबंध में विवि के विशेष शिक्षा संकाय ने पत्र जारी कर दिया है।

जिसमें कहा गया है कि विशेष शिक्षा संकाय के अंतर्गत श्रवण बाधितार्थ के बीएड एसई, एमएड एसई व डीएड एसई कोर्स की परीक्षाएं 29 जनवरी को समाप्त हो रही हैं।

ऐसे में विद्यार्थी परीक्षा समापन के तीन दिनों के बाद विभाग में आकर अपनी उत्तर पुस्तिकाएं देख पाएंगे।

तीन फरवरी के बाद किसी भी विद्यार्थी को उत्तर पुस्तिकाएं नहीं दिखाई जाएंगी। पुनर्वास विवि में अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संस्थान के निदेशक प्रो. सीके दीक्षित की अगुवाई में बीटेक के छात्रों को मानव रहित ड्रोन का प्रशिक्षण कराया गया। जिसका सफल परीक्षण और सजीव संचालन आईआईटी कानपुर में आयोजित वायु गतिकी त्यौहार में किया गया। संस्थान के बीटेक द्वितीय वर्ष के पांच विद्यार्थियों को वायु गतिकी प्रारूप कार्यशाला में चयन के बाद प्रतिभाग करने का अवसर मिला है।